



k rukám vedoucího organizace

Naše značka
SBS 36911/2018/ČBÚ-21

Vyřizuje / linka
Ing. Kruczek/340

V Praze
5. 2. 2019

Žádost o spolupráci při přípravě 27. ročníku Hornické ročenky a přihláška do soutěže v bezpečnosti „Zlatý Permon“

Vážená paní ředitelko, pane řediteli,

obracím se na Vás se žádostí o spolupráci při přípravě 27. ročníku Hornické ročenky. Velice by mne potěšil Váš souhlas se zveřejněním vybraných údajů o organizaci, kterou řídíte, aby připravovaná Hornická ročenka mohla komplexně informovat o stavu českého hornictví v roce 2018.

Váš souhlas (za subjekt, který v celém průběhu hodnoceného období podléhal doзору státní báňské správy a na jehož pracovišti v hodnoceném roce 2018 nedošlo ke smrtelnému úrazu) se zveřejněním údajů v připravované Hornické ročence také nově umožňuje účast v prestižní soutěži v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci „Zlatý Permon“.

Cena „Zlatý Permon“ je zřízena Českým báňským úřadem, Odborovým svazem pracovníků hornictví, geologie a naftového průmyslu a Odborovým svazem Stavba České republiky jako projev uznání za dosažení vynikajících výsledků v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Cenu uděluje předseda Českého báňského úřadu.

Další podrobnosti o soutěži jsou zveřejněny na <http://www.cbusts.cz/index.php/banska-oceneni.html>.

Stačí vyplnit některé údaje v přiloženém formuláři a zaslat zpět na Český báňský úřad na adresu martin.kruczek@cbusts.cz do 22. února 2019.

Případné dotazy Vám zodpoví pověřený pracovník Ing. Martin Kruczek na mob. tel. 777 837 603.

Pouze pro úplnost dodávám, že část Vámi uváděných údajů v přiloženém formuláři bude poskytnuta vydavatelství MONTANEX, a.s., ke zpracování Hornické ročenky 2018.

Poskytnuté informace pro vyhodnocení soutěže „Zlatý Permon“ nebudou uváděné v Hornické ročence 2018. Vítěz soutěže bude kontaktován kanceláří předsedy úřadu v průběhu měsíce března tohoto roku.

Děkuji Vám za čas, který zvážení mé žádosti věnujete.

S hornickým pozdravem „Zdař Bůh!“

Ing. Radim Mžyk
ředitel odboru hornictví

Český báňský úřad
Kozí ul. 4
110 01 Praha 1

Příloha: 1x Formulář pro zpracování poskytnutých údajů do Hornické ročenky a soutěže v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci „Zlatý Permon“ za kalendářní rok 2018.